Животные и растительные ткани
1. . Из каких тканей состоит организм высших растений?
А) эпителиальной
Б) покровной
В) соединительной
Г) нервной
Д) запасающей
Е) проводящей
 2. Какие ткани НЕ относятся к тканям растений?
А) мышечная
Б) покровная
В) соединительная
Г) запасающая
Д) проводящая
Е) нервная
3. В каких частях растения находится образовательная ткань?
А) флоэма
Б) ксилема
В) верхушечная меристема
Г) камбий
4. Установите соответствие между характеристикой ткани человека и ее типом:
 1-эпителиальнгая, 2-соединительная.
А) состоит из плотно прилегающих друг к другу клеток
Б) содержит много межклеточного вещества
В) образует потовые железы
Г) обеспечивает транспорт газов
Д) образует поверхностный слой кожи
Е) выполняет опорную и механическую функции

5. Установите соответствие между характеристикой ткани человека и ее типом: 1-эпителиальная, 2-соединительная.
А) состоит из плотно прилегающих друг к другу клеток
Б) состоит из рыхло расположенных клеток
В) содержит жидкое или твердое межклеточное вещество
Г) образует ногти и волосы
Д) обеспечивает связь между органами

6. Установите соответствие между характеристикой ткани и ее типом: 1-эпителиальнгая, 2-соединительная.
А) транспорт веществ в организме
Б) плотное прилегание клеток друг к другу
В) обилие межклеточного вещества
Г) выделение ферментов и гормонов
Д) участие в образовании кожных покровов

7. Установите соответствие между характеристикой ткани человека и ее типом: 1-эпителиальнгая, 2-соединительная, 3-нервная.
А) регуляция движений тела
Б) отложение питательных веществ в запас
В) передвижение веществ в организме
Г) защита от химических воздействий
Д) выделение пота

8. Установите соответствие между функциями тканей и их типом: 1-эпителиальнгая, 2-соединительная, 3-нервная.
А) регуляция процессов жизнедеятельности
Б) отложение питательных веществ в запас
В) передвижение веществ в организме
Г) защита от механических повреждений
Д) обеспечение обмена веществ между организмом и средой

9. Установите соответствие между особенностью и видом мышечной ткани человека, для которого она характерна: 1-гладкая, 2-сердечная
А) образована веретеновидными клетками
Б) клетки имеют поперечную исчерченность
В) клетки одноядерные
Г) мышцы имеют высокую скорость сокращения

10. Сердечная мышца человека характеризуется
А) наличием поперечной исчерченности
Б) обилием межклеточного вещества
В) самопроизвольными ритмичными сокращениями
Г) наличием веретеновидных клеток
Д) многочисленными соединениями между клетками
Е) отсутствием ядер в клетках
11. Гладкая мышечная ткань, в отличие от поперечно-полосатой
А) состоит из многоядерных волокон
Б) состоит из вытянутых клеток с овальным ядром
В) обладает большей скоростью и энергией сокращения
Г) составляет основу скелетной мускулатуры
Д) располагается в стенках внутренних органов
Е) сокращается медленно, ритмично, непроизвольно
12. Поперечнополосатая мышечная ткань, в отличие от гладкой
A) состоит из многоядерных клеток
Б) состоит из вытянутых клеток с овальным ядром
B) обладает большей быстротой и энергией сокращения
Г) составляет основу скелетной мускулатуры
Д) располагается в стенках внутренних органов
Е) сокращается медленно, ритмично, непроизвольно

13. Свойствами возбудимости и сократимости обладают ткани
А) сердечная мышечная
Б) железистая эпителиальная
В) гладкая мышечная
Г) нервная
Д) рыхлая соединительная
Е) поперечнополосатая мышечная
14. Клетки основной ткани растений
А) находятся в листьях и молодых стеблях и содержат хлоропласты
Б) находятся в стеблях, корнях, луковицах
В) Клетки ткани образуют выросты- корневые волоски
Г) Клетки  мертвые, сменяют клетки кожицы
Д)Служат для накопления и выделения веществ из организма растения
15. Проводящие ткани растений это:
А) ксилема
Б) флоэма
В) паренхима
Г) эпидермис

16. Найдите ошибки в тексте
1. Клетки основной ткани, как правило, крупные, неправильной формы, между ними большие межклетники. 2. Основная ткань выполняет защитную функцию. 3. Различают два типа основных тканей: древесина (Ксилема) и луб (флоэма). 

